

PROCESSO Nº 075/2019  
MODO DE DISPUTA FECHADO ELETRÔNICO Nº 001/2019  
4º ESCLARECIMENTO

A Pregoeira informa esclarecimento fornecido pela área demandante ao questionamento feito pela licitante:

➤ LICITANTE: REIS HOLANDA

1) Conforme Termo de Referência do edital, o LOTE ÚNICO é composto por 252 (duzentos e cinquenta e dois) processos, sendo que todos estão em trâmite no Estado da Bahia (Comarcas do interior e da capital).

**Questionamentos:**

(A) Qual quantitativo (número) de processos em trâmite na Comarca de Salvador?

(B) Qual quantitativo (número) de processos em cada uma das Comarcas do interior do Estado da Bahia?

(C) Qual o quantitativo (número) de processos eletrônicos e físicos?

**Resposta :** Prezados, informo que foi disponibilizado no site da Desenhahia a relação dos 252 processos.

2) Conforme edital, a Qualificação Técnica será comprovada pelos documentos listados nas alíneas “a”, “b”, e “c” do item 15.1.3:

**Questionamentos:**

(A) Sobre os documentos listados na alínea “a”, deve ser apresentado necessariamente um comprovante para cada área citada (cível, administrativa e previdenciária), ou seja, 03 (três) comprovantes (um de cada área) OU 01(um) comprovante de qualquer uma das três áreas (cível, administrativa e previdenciária) já será o suficiente para tal comprovação?

**Resposta:** Será suficiente para comprovação a apresentação de 01(um) comprovante de qualquer uma das três áreas (cível, administrativa e previdenciária).

(B) Sobre o documento listado na alínea “b” (Atestado de Capacidade Técnica Operacional), 01 (um) atestado que constar/atestar o patrocínio de qualquer uma das três áreas (cível, administrativa e previdenciária) já será o suficiente para suprir a exigência da respectiva alínea?

**Resposta:** Será suficiente para comprovação a apresentação de 01(um) atestado de qualquer uma das três áreas (cível, administrativa e previdenciária).

Salvador/BA, 16 de outubro de 2019.

  
**Camila Brandi Schlaepfer Sales**  
Pregoeira